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Referat af forældrerådsmøde  

Tirsdag den 9. juni kl. 17.00 – 18.00 

Indkaldte: Lone Sørensen, Jacob Matyjasik, 

Kåre Ghisler Fuglsbjerg, Anne Kofoed og 

Charlotte Munch Andersen. 

Fraværende: Esben Sarp Scotwin 

 

Mødeleder: Kåre Referent: Kåre 

Dagsorden 
 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt 

 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet blev godkendt  

 

 

3. Meddelelser fra ledelsen 

Charlotte orienterede. 

 

Nyt fra Skolen 

Mads Frost Hansen er ny skoleleder på Skt. Josef skole. Selvom COVID-19 har fyldt meget for 

skolen i de senere måneder, er Charlotte i god løbende dialog med ham om børnehavens 

rammer i 2020 og de kommende år. Der er afsat midler i 2020 til renovering indendørs i Villa 

Marie-Louise.  

 

Skolen har desuden igangsat en evalueringsproces af alle skolens ledere, herunder også 

Charlotte.  

 

Nyt fra Børnehaven 

9 nye børn begyndte i begyndelsen af juni. På trods af de begrænsninger som COVID-19-

retningslinjerne har lagt på forældrenes muligheder for at deltage, har det været en fin 

indkøring. Børnene er kommet godt i gang med legene og de sociale relationer. 
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Fra den 1. juni går vi tilbage til 2 børnegrupper som tidligere. Som noget nyt med 

aldersopdeling, så de 3-4 årige børn er i Solgruppen med Mille, Anne og Bettina og 

Månegruppen med de 5-6 årige sammen med Eline, Kathrine og Julie. Det giver gode 

muligheder for at arbejde pædagogisk med børnenes behov, nærmeste udviklingszone og sikre 

børnenes trivsel og udvikling. Vi er ved at indrette de fysiske rammer så de er tilpasset 

børnenes behov. 

 

Hvad har vi lært af nedlukning, nødpasning og genåbning? 

Charlotte gennemgik indsatsen i de senere måneder, og de overvejelser, udfordringer og 

muligheder, som de store forandringer har ledt til. COVID-19-perioden betød store 

forandringer, der skulle indføres med kort varsel. Store mængder skiftende retningslinjer er 

blevet indarbejdet, hvilket har stillet store krav til alle – både børn, pædagoger og forældre.  

 

Børnene har klaret det imponerende, og sideløbende med hygiejne- og afstandskravene har 

perioden har været præget af stor trivsel, mere ro, megen voksenkontakt for børnene og vilje 

til at lege på nye måder inden for de fysisk afgrænsede områder. Særligt den fysiske opdeling af 

legearealerne har medvirket til de positive erfaringer og det pædagogiske arbejde, og det vil 

børnehaven arbejde videre med.   

 

Det var også en stor hjælp for børnehaven at alle børnene ikke kom tilbage første dag efter 

genåbningen, hvilket børnehaven takkede forældrene for.  

 

Forældrerådet takkede Charlotte og medarbejderne for en kæmpe indsats i en omskiftelig tid, 

og udtrykte stor tilfredshed med børnehavens tilgang under COVID-19.  

 

 

4. Økonomi 

Børnehavens budget opererer med 35 børn, og lige nu mangler vi 5 børn. Som følge af COVID-

19 har flere af de forældre, hvis børn ellers var tilbudt plads nu i juni, valgt at beholde deres 

børn i deres integrerede institutioner. Dertil har der været ekstra udgifter til rengøring og 

medarbejdere under COVID-19-perioden. 

 

Det giver økonomiske udfordringer i 2020, hvor vi pr. 31. maj ser ud til at ende med et 

underskud i omegnen af 160.000 kr. ved årets udgang. 
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Det betyder at den planlagte ansættelse af en ekstra pædagog udskydes. Charlotte indgår efter 

planen selv i Månegruppen fra 1. september 2020, hvor hun vil indgå i faste børnetimer 4 dage 

ugentligt og have 1 dag på kontoret. 

 

 

5. Evt. 

Anne har 20 års jubilæum d. 1. august, og forældrerådet takkede hende  

 

 


